[Mpouecc cOoOpKM n3penus

LInknosoun rpaduk



LiInknoBon rpaduk cOopkn nsagenus
(rpadmK Npom3BoOACTBEHHOIO LMKAA)
B1- B8 — umknbl usrotosneHma getanen, A1-A5 —umnknbl
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[MlocTpoeHune nnaH-rpapmka MRP
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MpoAo/IKUTb Aanee CaMOCTOATEIbHO
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YyeT bpaka nsaenmin



Bpems 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

notpebHOCTb

A 3anac 20

6pak (10%) 9

3aKas 89

noTpebHoCTb -

3anac 10

A4
6pak (5%) 4

3aKas 74

noTpebHoCTb -

3anac 20

A3
6pak (7%) 5

3aKa3 65

Pacyet 3aKka3a: X=(N/(100-%6p))x100, N-noTpebHOCTb, X-3aKa3 c yueTom bpaka

Pacuet anda 3akasa A5: X=(80/(100-10))x100=88,9
Pacuet gna 3akasa A4: X=(70/(100-5))x100=73,7
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MpoAoNKNUTb pacyeT CaMOCTOATENbHO
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3aga4ya 1. laH umknoBou rpaduk cbopku nsaenma A3
Tpebyetcs nocTpoutb nnaH-rpaduk MRP npu ychosum, 4To:

A1l Bkntoyaet gBe aetanu Bl n Tpu getann B2,

A2 BKNAoYaeT ogHy aetanb B3 n ogaHy aetanb Al,

A3 BKto4YaeT ogHy aetanb B5, oaHy aetans A2, ogHy aetans B4
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3aaa4a 2. [laH umknoBou rpaduk cbopku nsaenma A3
Tpebyetcs nocTpoutb nnaH-rpaduk MRP npu ychosum, 4To:

A1l Bknrovaet ogHy gaetanb B1 n Tpn getanu B2,

A2 BKNoYaeT ogHy aetanb B3 n ase getanun Al,

A3 BKto4YaeT ogHy aetanb B5, oaHy aetans A2, ogHy aetans B4
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3aaa4a 3. [laH umknoBou rpaduk cbopku nspenma A3
Tpebyetcs nocTpoutb nnaH-rpaduk MRP npu ychosum, 4To:
Al Bknoyaet ogHy gaetanb B1 n oaHy aetans B2,

A2 BKAoYaeT ogHy aetanb B3 n tpu getanun Al,

A3 BK/oYaeT ogHy aetanb B5, ase petanu A2, oaHy aetans B4
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3aaa4ya 4. laH umknoBou rpaduk cbopku nsaenma A3
Tpebyetcs nocTpoutb nnaH-rpaduk MRP npu ychosum, 4To:
Al BxkatoyaeT aBe getanu Bl v natb aetaneun B2,

A2 BKAoYaeT ogHy aetanb B3 n tpu getanun Al,

A3 BK/oYaeT ogHy aetanb B5, ase petanu A2, oaHy aetans B4
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3aga4ya 5. laH umknoBow rpaduk cbopku nspenma A3
Tpebyetcs nocTpoutb nnaH-rpaduk MRP npu ychosum, 4To:
Al BKkntoyaet aBe aetanm Bl n oaHy aetanb B2,

A2 BKAto4YaeT Tpu aetanun B3 n tpu getanum Al,

A3 BK/oYaeT ogHy aetanb B5, ase petanu A2, oaHy aetans B4
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